
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

НАКАЗ 
 

«23» лютого2024 р.                м. Івано-Франківськ                                   № 125-Д 

  
 

 

 

Про видавання диплома доктора філософії  

та додатка до нього європейського зразка 

 

 

Відповідно до п. 33 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 січня 2022 р. № 44, Положення про атестацію здобувачів третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти Херсонського державного університету, затвердженого 

наказом від 02 вересня 2022 р. № 420-Д, на підставі рішення разової спеціалізованої вченої 

ради Херсонського державного університету (м. Івано-Франківськ) про присудження 

ступеня доктора філософії Ставенко Олені Вікторівні в галузі знань 03 Гуманітарні науки за 

спеціальністю 035 Філологія від 07 лютого 2024 року 

 
НАКАЗУЮ: 

 
1. Видати диплом доктора філософії (H24 001057) та додаток до нього 

європейського зразка СТАВЕНКО ОЛЕНІ ВІКТОРІВНІ, спеціальність 035 Філологія. 

2. Завідувачці відділу аспірантури та докторантури Денисенко В. В. забезпечити 

підготовку, видавання й облік диплома доктора філософії. 

3. Проректорові з фінансово-господарської та науково-педагогічної роботи                 

Віннику М.О.  забезпечити друкування диплома доктора філософії та додатку до нього.  

4. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувачку відділу аспірантури та 

докторантури Денисенко В. В. 

 

 

 

 

 

Ректор    Олександр СПІВАКОВСЬКИЙ 

 

 

Сергій Омельчук 

Вероніка Денисенко 

Лідія Бондаренко 

 

Ознайомити: першого проректора, проректорів, відділ аспірантури та докторантури, навчальний відділ, 

кафедру англійської філології та світової літератури імені професора Олега Мішукова ХДУ, осіб, зазначених у 

наказі 
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